РЯСНЕ-РУСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЯВОРІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
СІМДЕСЯТ П’ЯТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ№ 5496
 (третє пленарне засідання) 
   від23 листопада 2020 року	с. Рясне - Руське
Про затвердження проекту землеустрою
 щодо відведенняземельної ділянки, 
із зміною цільового призначення 
в селі Підрясне
Розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки із зміною цільового призначення , КВЦПЗ 03.15 для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови (для будівництва та обслуговування будівель торгівлі під будівництво об’єктів придорожнього сервісу з закладами торгівлі та громадського харчування і автомийкою) в селі Підрясне Качинському Петру Борисовичу, розроблений ТзОВ «ЗЕМЛЕБУДПРОЕКТ» враховуючи висновки відповідних служб: начальника відділу Держгеокадастру в Яворівському районі Львівської області, керівника відділу містобудування та архітектури Яворівської РДА, та розрахунок розроблений та погоджений Начальником Головного управління Держгеокадастру у Львівській області відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 12, 20 Земельного Кодексу України, -Рясне-Руська сільська рада, -
  ВИРІШИЛА:
1.Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки із зміною цільового призначення, КВЦПЗ 03.15 для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови (для будівництва та обслуговування будівель торгівлі під будівництво об’єктів придорожнього сервісу з закладами торгівлі та громадського харчування і автомийкою) площею 0,10 га Качинському Петру Борисовичу в селі Підрясне, Яворівського району, Львівської області.
2.Затвердити розрахунок втрат сільськогосподарського виробництва при зміні цільового призначення земельної ділянки на праві власності , площею 0,10 га ріллі КВЦПЗ 03.15 для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови (для будівництва та обслуговування будівель торгівлі під будівництво об’єктів придорожнього сервісу з закладами торгівлі та громадського харчування і автомийкою) в сумі 3,182 тис. грн. в селі Підрясне , Яворівського району, Львівської області.
3 .Сплатити Качинському Петру Борисовичу втрати сільськогосподарського виробництва земельної ділянки площею 0,10 га ріллі в сумі 3,182 тис. грн.
4 .3мінити цільове призначення земельної ділянки кадастровий номер 4625887500:03:001.0165 площею 0,10 га, що перебуває у власності гр. Качинського Петра Борисовича з для ведення особистого селянського господарства під для КВЦПЗ 03.15 для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови (для будівництва та обслуговування будівель торгівлі під будівництво об’єктів придорожнього сервісу з закладами торгівлі та громадського харчування і автомийкою)
5.Перевести земельну ділянку кадастровий номер 4625887500:03:001:0165 площею 0,1000 га, з категорії земель сільськогосподарського призначення, склад угідь - рілля, в категорію земель житлової та громадської забудови, угіддя - зайняті поточним будівництвом та відведенні під будівництво (будівництво на яких не розпочато).
6 .Качинському Петру Борисовичу забезпечити державну реєстрацію права власності на земельну ділянку із зміненим цільовим призначенням в Державному реєстрі речових прав.
7 .Спеціалісту - землевпоряднику внести зміни в земельно- облікові документи сільської ради
8 .Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань земельних відносин та будівництва (голова комісії Гануляк
В.І.)
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